

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展



抓紧有利时机 加快建设进度

全市交通重大项目推进会召开

本报讯 9月2日，全市交通重大项目推进会在扶风县召开。

当天，与会人员先后来到麟法高速野河山隧道进口、野河山隧道斜井、西岔河大桥等施工现场，观摩项目进展情况，逐标段现场研究解决麟法高速施工过程中遇到的困难和问题。在随后召开的推进会上，关环麟法公司、眉太公司、市交建中心G310项目办、市交通运输局重大项目办等项目管理单位汇报了各自项目进展情况。目前，全市交通重大项目剩余征地拆迁任务稳中有进，在建项目前期手续办理取得重大进

展，眉太高速、麟法高速建设用地和施工许可均已正式获批。会议要求，全市交通重大项目各参建单位、相关县市区要抓住中省加大扶持地方经济建设机遇，以及9、10月施工黄金季的有利条件，履职尽责，全力破解项目建设中的难题，为项目创造无障碍施工环境；紧盯目标，持续投入，确保项目落实。全市上要营造大干快上的浓厚氛围，确保全市交通重点项目年度目标顺利实现。

省交通运输厅党组成员、副厅长万振江，市委常委、副市长丁胜仁参加会议。 本报记者 黎楠

直击市区核酸采样现场——

市民主动参加检测 自我防护意识增强

本报讯 9月3日，根据全市疫情防控安排，市区全民核酸检测。虽然当天早晨下着中雨，记者在渭滨区、金台区、宝鸡高新区部分核酸采样点看到，居民防疫意识越来越强，积极主动做核酸检测的人越来越多。

当日5时40分，天还没亮，已经开始下雨，在渭滨区彩虹国际小区和宝隆御邸小区核酸采样点，催叫市民下楼做核酸的喇叭刚响了几声，许多市民就拿着手机打着伞快速赶来排队。现场协助核酸采样的物业工作人员介绍，以前做核酸即使不下雨，也要用喇叭喊半天，居民才零零散散走来，现在主动多了，很快就结束了。在宝鸡高新区高新一号小区，核酸采样点设在院内物业办公室门口。7时30分许，记者看到，居民自觉间隔一米排队接受核酸采样(见上图)。现场工作



人员介绍，居民做核酸检测积极性很高，完全没有受到降雨的影响。

“以前要拿着喇叭每个院挨着喊，现在只要通知，早晨不到6点就有人排队

等待了。”金台区中山东路积积极很高，完全没有受到降雨的影响。当日早晨5时45分，她和医生以及志愿者来到曙光路综合楼一号核酸采样点时，许多

居民已经在排队等候。郑永娟告诉记者，由于居民参加核酸检测意识和主动性大大提高，核酸采样速度比以前明显加快。

本报记者 马庆昆

深化作风建设 打造一流党办

市委办公室召开作风建设专项行动推进会

本报讯 9月2日，市委办公室作风建设专项行动推进会召开。会议集体学习了习近平总书记关于作风建设的重要论述，传达了全市作风建设专项行动推进会精神，对办公室作风建设工作进行了具体安排。

会议要求，全办人员要深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示要求，坚持严字当头、从实从严，明确目标要求，扭住行动重点，深化问题解

决，锤炼“对党忠诚、担当尽责、一心为民、勤学善做、真抓实干、清正廉洁”的优良作风，努力建设一流党办、打造服务铁军。要紧紧围绕中心服务大局，把作风建设与当前工作紧密结合，持续抓好理论学习，全面对照“六项要求”，深入查摆作风问题，扎实开展专项整治，切实把“勤快严实精细廉”要求融入工作之中，苦干实干快干、努力干一起干，以过硬作风服务全市经济社会高质量发展。

(金鑫 张媛)

开展作风建设专项行动 推动经济社会高质量发展

挖掘城市交通亮点 助力公交都市创建

“我的公交我的城 公交优先全民参与”主题宣传活动走进宝鸡公交公司

本报讯 9月2日，市公交公司组织开展了“我的公交我的城 公交优先全民参与”主题宣传活动。由宝鸡日报社、宝鸡电视台、宝鸡广播电台、宝鸡新闻网记者组成的媒体采风团通过实地采访、集中座谈等形式，挖掘我市创建公交都市的亮点。

当天，媒体采风团先后参观了市公交公司智能调度中心、修理厂技术创新工作室等点位，并亲身体会了公交“路权优先”的便利。笔者了解到，近年来，我市以“公交都市”创建为抓手，积极实施政策规划引导、公交场站支撑、公交线网优化、公交服务提升等八个工程，经过这五年的不懈努力，我市新增宏文路、姜谭路等路段港湾式公交停靠站127个，新增姜谭路、大庆路等8条总长44.2公里的公交专用道；新增366台纯电动公交车，绿色公共交通工具比

率达100%；开通、优化调整公交线路33条，开通定制公交线路77条，同时大力发展社区公交、支线公交等新型运营模式，更好地满足了市民个性化出行需求；推出老年人、残疾人、献血光荣卡等人员免费乘车，中小学生学习乘车4折，普通卡乘车8折等惠民政策，每年公司承担公益性支持费用8000万元。

在座谈会上，市交通运输局有关负责人表示，创建“公交都市”是实现城市交通可持续发展的重要途径，对于缓解城市交通拥堵、降低能源消耗、改善生态环境具有重要意义。下一步，我市将继续践行绿色发展、智慧发展、低碳发展理念，对标对表，全方位提升公交服务品质，努力打造“人民满意公交”，为市民出行提供便利，为城市建设提供保障。

(温瑶瑶)

陈仓区铁道南社区 老党员抗疫当先锋

本报讯 9月1日，陈仓区千渭街道铁道南社区铁路8号楼小区门前，老党员志愿者崔全喜和“抗疫先锋队”的成员正在协助社区进行核酸检测查验工作(见左图)。

近期，疫情防控形势严峻，居住在陈仓区千渭街道铁道南社区铁路8号楼小区的3名老党员立即行动起来，和1名小区群众组成“抗疫先锋队”，他们4个人每天活跃在小区抗疫一线，卡点值守、扫码测温、防疫消杀、政策宣传，到处都有他们忙碌的身影。从8月23日开始，每当小区进行核酸采样，他们早上5时就上岗，协助社区网格员维护核

样点秩序，进行核酸采样信息扫码登记等工作。空闲时，他们则坚守在小区门岗，早上7时上岗，每班两人，全天轮流值守。社区工作人员劝他们休息时，崔全喜却说：“我党龄48年，受党教育多年，现在退休了，国家发着养老金，吃喝不愁，身体硬朗，闲着也是闲着，每天穿上这红马甲，带着党徽出来当志愿者，我觉得自己浑身都是劲儿。”

这支“抗疫先锋队”平均年龄70岁，他们主动请缨、逆行在前，不计回报、无私奉献。他们说：“投入防疫一线，为大家贡献余力，是我们的光荣。”

(田艺)



高站位 精谋划 抓落实

西凤集团召开包装产业园项目规划设计方案汇报会

8月31日，西凤酒城现代包装科技产业园项目规划设计方案汇报会在西凤宾馆召开。

会议指出，包装产业园区建设是推动酒城高质量发展的重要抓手，各相关部门和单位要牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念，始终坚定打造“全国一流园区”的定位不动摇，在风格、设计、规模上要体现出西凤酒文化和现代化气息。

会议要求，设计单位和相关部门要融合园区风格，兼顾实际需求和一流园区标准，将包装产业园区打造成酒城建设的样板。要精准谋划，将包

产业园打造成酒城建设的先行区。要在规划设计、企业引进和周边对接等环节狠下功夫，将酒城打造成具有全国辐射力、影响力和竞争力的项目招引新高地。相关单位要按照评审团意见尽快完善方案，统筹协调，紧盯9月28日开工这一重要时间节点，赶进度、抓落实，为酒城后续发展开好头、起好步，为千亿食品产业集群建设打下坚实的基础。

会上，评审委员会就规划方案逐一进行了评审讨论，并就现有方案提出了改进措施和相关建议。

西凤包装产业园建设是酒城建设的重要环节，是西凤集团“一主四辅”产业格局的重要支撑，对完善上下游产业配套，加速推进全产业链形成，实现产业集群做大做强具有重要意义。园区将借助科技优势，积极向自动化、智能化、集群化

转型升级，不但为名酒企业提供包材，还引入手机盒、家电等包装生产线，为国内名企服务。目前，已有中国包装、裕同科技等40多户央企、上市优质企业洽谈进驻或扩产。

集团公司党委书记、董事长，股份公司董事长张正，集团公司领导班子成员及评审专家，设计单位、公司相关部门负责人参加会议。

(陈雨薇 杜杰)

《智造中国》聚焦宝鸡智能制造

(上接第一版) 《智造中国》融媒体报道由中央广播电视总台和工信部共同打造，采用融媒体直播的形式，通过直播连线+特写小片+省长专访+新媒体直播等丰富多样的节目形式，系统梳理和展示我国产业、企业探索践行智能制造的生动鲜活故事，报道制造

业数字化转型、智能升级的实践成果。本期《智造中国》节目，通过挖掘秦川集团在科技研发、改革创新及产业化发展等方面的“独家绝技”，解锁制造业数字化转型、智能升级的鲜活“密码”，展现出我国制造业和实体经济发展的强大活力和内生动力。

本报记者 鲁淑娟

(上接第一版) 今年以来，国内新能源汽车市场火爆，政策效应持续释放，公司瞅准时机启动二期项目——新能源汽车专用线束生产线。由于新能源汽车专用线束是公司成立之初就预设的发展业务，所以在二期项目建设中已经预留了厂房，只需安装设备就能生产。9月1日，公司相关负责人告诉记者，公司新能源汽车专

用线束生产线将于本月建成投产。

据了解，因车用线束属非标产品，目前国内外都无法实现全自动或智能化生产。因此，同类企业对劳动力需求量非常大。截至目前，公司已吸纳城郊劳动力230余人就业。二期项目建成后，累计可吸纳周边群众500余人就业。

本报记者 裴兴斌 李依涵

本周天气多云到晴为主

最高气温 30℃

本报讯 据市气象台预报，本周我市天气以多云到晴为主，有一次小雨天气过程，最高气温30℃。

根据最新气象资料分析，9月7日夜间至8日，我市有一次小雨天气过程，届时中部平原区气温18℃至22℃，南北部山区气温12℃

至18℃。其余时段以多云到晴为主，中部平原区最高气温30℃，南北部山区最高气温26℃至29℃。市气象台工作人员提醒，本周气温较为适宜，降雨过程中市民出行需注意道路湿滑、山区能见度不高等情况。

(杨曙斌 李恩莉)